[FnaBa 7

JIUHUU BJIUIHUA BHYTPEHHHUX
YCHUJIUHA

3HauyeHus] peakLMi ONOpP KOHCTPYKLHMH HJH YCHJHMe K KaKOM-nubo ee
3JleMeHTe 3aBUCAT OT MecTa MPUJIOKEHHS Harpysku H ee BeJMuMHBL. HMccie-
JIOBaHHe 3TOH 3aBUCHMOCTH HeOOXOAUMO /151 aHa/n3a paboTbl KOHCTPYKLHMU
IIpY pasMyYHbIX BapHaHTaX Harpy3ok. JIMHUS BAUSHUS — 3TO 3aBUCUMOCTh
HEKOTOPOH HccJ/IeyeMOH BEJHUYHUHBl OT MecTa NPHJIOKEHUS eJUHUYHON Ha-
TPY3KH.

7.1. ®Pepma

®Pepma — LIaPHUPHO-CTepP:KHEBAsS KOHCTPYKLHUS, 3arpy»KeHHas B y3zax
(wapHupax). Pepma sBJsgeTCs YNPOLIEHHOH MOJEJbIO peajbHOH CHCTEMBI,
B KOTOPOH CTEPKHH MOTYT UMeTb BeC, COeIHHATHCA XKEeCTKO, a He TOJbKO
LIaPHUPHO, U Harpyska MoxeT ObITb NPOU3BOJbHOH. OnHako BeIOpaHHas
MOJeJb JOCTaTOYHO TOYHO ONHUCHIBAeT GOMBLIMHCTBO IPAaKTUUECKUX CXeM H
LIMPOKO HCIOJIb3YeTCs B HHKEHEePHBIX pacyeTax.

Bynem npennoJiaraTb, 4To CTEP:KHH (DepMbl M HarpyskH pacloJiararTcs
B OJHOH IJIOCKOCTH.

Harpysky ne/nuM Ha MOCTOSIHHYIO U BpeMeHHY10. IlocTosiHHas Harpyska
— PpaBHOMEpHO pachpefesieHHas MO BCed IJMHe (epMbl Harpyska, Bbl-
3BaHHasl BeCOM KOHCTPYKLUHH. BpemeHHas Harpyska — paBHOMEpHO pac-
npejeseHHas Ha ONpefle/leHHbIX y4yacTKax Harpyska oT AeHCTBUS BHELIHUX
(haKTOpOB.

MocTaHoBka 3apaun. Haiimu maxcumasvroe u MUHUMAALHOE YCUAUE 8
CmepxcHAX epmol om Oelicmeuss NOCMOAHKHOL Gy U BDEMEHHOL Ggp Ha-
epY3KU, PABHOMEPHO PACNPEOENEeHHOU NO HUNCHEMY UAL BEPXHEMY NOACY.

MnaH peweHus

1. CrpouM JauHHM BausHHS omop depMbl Ya(x), Ygp(z), rme = —
FOPU30HTa/NbHAST KOOPAHHATA TOJIOKEHHS eIMHUYHON BEPTUKAJIbHOH CHJIBL,
TIPUJIOKEHHOH K HHXKHEMY HJIH BEPXHEMY MOSCY.

2. BoipaxaeMm ycuausi Sy B 3agaHHoM k-M crepxkHe yepe3 Yy (x), Yp(x)
NoJb3ysich MeTooM PutTepa n/umu Beipesanus yanaos [10]. Ctpoum rpaduk
¢yHKUHN Sk () — JUHHIO BJIUSHUS YCHAUS S.
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3. BrluucaisieM ycusue oT AeHCTBUS TOCTOSIHHOM HAarpy3KH ¢, paBHOMeED-

HO paclipefie/leHHOH 110 gcemy HHUXKHeMy WJIM BepXHeMy IOsicy 10 (opMmyJe
i = W(y, Tle w — IJIOaAb JIHHUH, OTPaHUYEHHOH JIMHHEH BIUAHHUS Sk (x)
YCUJIHS B 32aHHOM CTepXKHe.

4. BoluncasieM MakcHMajbHOE 3HaueHHe Sp- . YCHJIHS OT HeHCTBHS
BpeMeHHOH Harpyskd. IIpuk/anbiBaeM paBHOMEpPHO paclpefieleHHYI Ha-
TPY3KY ¢sp K TOH 4acTH HHXKHEro WJM BepxXHero Iosica, e OpAHUHAaThl
JUHHH BiusiHust Sy(z) mosoxuressHbie. [To dopmyne SpP = whgyp,
rae w — nolwanb JUHWUK, OrpaHMYEHHOH JIMHUeH BausiHUs Sy (x) Bbilue
ocH abcuucc.

5. BbluncisieM MHHMMa/bHOE 3HaueHHe S, . = YCHIHsS OT AeHCTBHs
BpeMeHHOH Harpysku. [IpuknaneiBaem pacrnpeaeseHHYI0 HarpysKy ¢sp K TOH
YaCTH HHXKHErO /K BePXHEro mosica, e OPAMHATHI JHHHUU BAUsAHUS Sk (x)
orpuuaresbhsie. [To dpopmyne S;P . = w™ ggp, IIe w™ — MIIOLLALb JHHUH,
orpaHHueHHOH JHHHeH BansiHus Si(x) HHXKe ocu abcuucc.

6. BeruncisiemM sKkcTpeMalsibHble 3HAYEHHS YCHJIUSI OT COBMECTHOTO Jeki-
CTBHS BPeMEHHOH U MOCTOSIHHOH HarpyskHu:

Sk max — Slz + SBp Sk min = Sll;[ + SBp

k max’ k min

Mpumep 1 (mpocrast pemerka). HaliTu MakcHManbHOE W MHHHMaJbHOE
yCUJIHe B CTepXKHSX 3-4, 4-5, 3-8, 2-8 (epMbl OT AeHCTBHS NOCTOSHHOH
gn = 6 kH/M, u BpeMeHHOH ¢, = 16 kH/M, Harpysku, paBHOMEpPHO
pacrpeneseHHON o HUXKHeMy nosicy (puc. 92). Jlano: a =1 wm, h =1 m.

v

Puc. 92 Puc. 93

1. CrpouM nuHuH BausHus onop depmbl Ya(z), Yp(z), roe z —
rOpPH30HTa/NbHAST KOOPAHHATA IMOJIOXKEHHS eIMHUYHON BEPTHKAJbHON CHJIB,
NPUJIOKEHHOH K HIXKHEMY T105ICY.

B HekoTOpo#l TOuKe HHIKHEro rnosica ¢ KOOPAUHATOH & pa3MelllaeM efiu-
HUYHYI0 cuy (puc. 93). CocraBisieM ypaBHEHHS] paBHOBECHS KOHCTPYKLHH
B (popMe ypaBHEHHH MOMEHTOB OTHOCHTEJBHO OIOp

Ys-4da—1-(da—2)=0, —Yp-4da+1-2=0

i HaxomuMm Ya(x) = 1 — x/(4a), Yp(x) = x/(4a). Crpoum rpaduku
NoJy4eHHbIX QYHKUMH — JHHUK BausiHus (puc. 96).

2. BoipaxaeM ycuinsi S3_4 B crepxkHe 3-4 uepes Ya(z), Yp(z). Yeunue
S3_4 MOXHO HalTH MeTOZOM PuTTepa, Tak Kak 3TOT CTep:KeHb BXOLUT B
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Paspgen 7

ceyeHHe Purtrepa, nepecexarlliee TPU CTEPXKHS U paspiesioliee GpepMy Ha

nBe yactu (puc. 94)

8 Ss_99

s N

Puc. 94

e e
T

.B. YA

Puc. 96

eXOJIHas
lﬂngaHH

Puc. 98
0.75 Sa—7

0.5
M

I'pys nonusy

Puc. 99
0.5 5277

I'pys nosepxy

— T
-0.25

Puc. 100
035 So_ g

L _—

-0.7
Puc. 101

YB

Puc. 95

[Ipennonarasi, uyTo eNUHUYHBIE TIpy3

HaXOIUTCS cnpasa oT ceuyeHus
3a. < x < 4a, T.e. B 1pemenax
JUIIbL  OJHOHM  TIocJeqHeld  MaHeJH.

PaccmarpuBaeM sesyro uyacTb (hepMHl,
He comepxauyio rpy3. CocraBisem
CYMMYy  MOMEHTHOB  OTHOCHTEJbHO
TOUKW PutTepa crepxkHs, T.e. TOUKH,
B KOTOPOH MepeceKaloTcsl JHHHU ABYX
IPYTHX CTepXKHel JaHHOrO CeYeHHs.
Takoiét Toukod jasi  cTepxHs 3-4
sBJsieTcs wWapHup 8:

ZM8253_4-h—YA-2a:O.

O6nacTh ompeneseHUsl peleHHs 3TOTO
ypaBHenusi Ss_4(x) = Ya - 2a/h 3a-
JlaHa OTOBOPEHHBIM MOJIOXKEHHEM Tpy3a:
3a < < 4a. Ctpoum B 3TOM mpo-
MexyTKe rpaguk Sz_4(z) = 2Ya(z),
maciutTabupysi rpaguk Y4 (x) B 1Ba pasa
(c yuetom TOro, uTo MO YCJOBHIO @ =
= h =1 m) (puc. 97). Urobsl nocTpo-
UTb JIMHUIO BJHSHHUS B APYro# o6/acTH
U3MEeHeHUsl T TMPEeANOJIOKHM, YTO TpPY3
HaXOIUTCsI B HEKOTOPOH TOUKE C1e8a OT
cedenus T.e. 0 < x < 2a. Paccmorpum
paBHOBecHe npasgoti yactu depmbl. Tou-
kKa PutTepa 1/ cTepxKHs ocTaeTcs TOH
e — mmapuup 8. CocTaBjisieM CyMMY
MOMEHTOB

—S3_4-h+Yp-2a=0
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u noaydaeM Ss_4(x) = 2Yp(x). Yuactok 2a¢ < x < 3a He momasn HH
B JIeBYI0, HUM B MpaBYyl0 BeTBb JUHHUM BausHusi. OnHaKo B KpafHHX ero
TOYKaX OpPOMHATHl H3BecTHbl. [10/ib3ysicb CBOMCTBOM JIMHEHHOCTH 3a1auH,
COelMHSIEM 9TH TOUKH TaK Ha3blBAEMOK MEPeXOMHOH MpPSMOH.

JIMHUS BJMSIHUS, COCTABEHHAs! U3 IBYX IOCTPOEHHBIX BeTBed rpaduka
S3_4(x) ¥ mepexomHOlH MpsSMOH 06pPA3YIOT JIMHUIO BJAHUSHHUS YCHJIUS S3_g4,
03HAUAMIYI0 3aBUCHMOCTb 3TOT0 YCHJHUS OT MeCTa MOJIOKEHHUsT e AMHUYIHOH
Harpysk# (puc. 97).

CTpouM JIMHHIO BJIMSIHHS YCUJIHMS B CTOHKe 3-8 TMpU NBUXKEHUU elu-
HUYHOTO rpysa MOHHM3y. [lJisi 3TOH CTOMKH He cyllecTByeT cedeHus Purt-
tepa. CeueHue, paccekaroliee GepMy U MPOXoJsiliee Yepe3 ITOT CTEPKEHb
nepecekaerT Kak MUHMMYM UYeTHIpe CTEpPXKHs. [109TOMY HCIIOJb3yeM MeTOJ

BbIpE3aHHsl y3JI0B. 3/eChb CYIIECTBYET TOJbKO
[Be BO3MOXHOCTH [JIsI IOJIOXKEHHUs] eIUHHUHOH

Ss_g Harpysku. JIu6o Harpyska HaxoiuTcs B Y3Je,

S2-_3 S 4 au6o HeT. Ecay enluHUYHAs Harpyska HaXOAMTCS
B y3Je, To Bbipe3as y3es (puc. 102) u cocrapJss

1 ypaBHEHHe TMPOEKIUH Ha BepPTHKaJbHYI0 OCb,

Puc. 102 cpady xe nosyyaeM Ss_g = 1. Ecau Harpysku

B y3Je HET M OH He3arpyKeH, TO OUYEBHIHO

(HampuMep, W3 JIEMMbI O HYJEBHIX CTEPXKHSIX)
ycuJiie B HeM paBHO HyJ0. [losydaeM JIMHUIO BAHSIHUS XapaKTepHOH [IJist
CTOEK TpeyrosbHol ¢opmbl (puc. 98).

CTpouM JIMHHIO BJMSIHUS YCUJHsS B CTOMKe 2-7 NpPH ABHXKEHHH elH-
HHYHOrO Tpy3a noHudy. BoinosHsem cedeHue PurTepa, mnepecekarlee
crepxkedb 2-7 (puc. 103). Buibupaem mJst cocTaB/ieHHs] DaBHOBECHS JIEBYIO
4acTh, TaK Kak TPy3, IBHUraschb MOHM3Y, MOXET OBbITb TOJNBKO CIpaBa, a
c/leBa OCTaeTCsl JIMIIb [apHUp 1, B KOTOPOM, OUEBUAHO, JIUHUS BJHSIHUS
S2-7(0) = 0. Urak, cocraBisieM ypaBHEHHEe MPOEKLHH HA BEPTHKAJbHYIO
ochb

ZY:_S2—7+YA207

oTKyza nojaydaeM So_7 = Y4. CTPOUM JIMHHUIO BJMSHHUS, 3aMeHss JIeBbIH
yUacToK mepexofHol npsimo# (puc. 99). JIMHUS BJIUSHUS 3TOTO XKe YCHUJHUS
IpH IBHXKEHHH Tpy3a moBepxy Gymet cyinectBeHHo uHoit (puc. 100). Ilpu
NBHKEHUM Tpy3a CjeBa OT CeYeHHs, pacCMaTpHBaeM paBHOBecHe IPaBOH
vactu depmsl (puc. 103), otkyna caenyer So_7 = —Yp.

S7_8 S7_8

52_7 52—7

Sh_o S1_2

YAT TYB
Puc. 103 Puc. 104
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JIuHuto BAMSHUSA cTepKHS 2-8 CTPOMM aHAJOTHUHO. BhimosiHsieM ceye-
Hue BTOpoi nanesu (puc. 105, 106). M3 ypaBHeHH# NPOEKLHi HA BEpTHKAIb
[JIsl JIeBOM 4acTH, KOrja Tpy3 HaXoOWTCsd CIpaBa, T.e. NpU 2a < z < 4a,
(puc. 105) umeem Sy_g(x) = —Ya/cosd5® = —1.41Y4. Ecau rpys cieBa
oT ceuveHus, 0 < x < a, ypaBHeHHe NpPOeKUHUH OJ5 NPaBOW 4acTH OAeT
Sa_g(x) = Yp/cosdb5® = 1.41Yp. HocTpauBasi HeNOCTAIOLIHE y4acTOK
(a < z < 2a) nepexonHO# MPSIMOH, MOJyUaeM JHHHIO BAHSHUS Ha puc. 101,

S7_g S7-s
So_g Sa_g
Sa_3 Sa_3
YA Ys
Puc. 105 Puc. 106

3. BbluucasieM ycuausi B crepxHsX 3-4, 3-8, 2-7 oT pme#cTBUS mocTO-
SIHHOH Harpysku ¢, = 6 kH/M, paBHOMepHO pacmpelesieHHOH N0 8cemy
HUXKHEMY MOSICY:

1-4-6=12 kH,
1-2-6=6kH,
.0.75-4-6 =9 kH.

S3_4 = W3_4qu =
S3_g = W3_8qu =

53_7 = W2—7qn =

N[ N|= N

JI5l BHIUMCIIEHUS Wy g = Wy g + Wy ¢ TPeByeTcs OnpeiesuThb Koop-
IMHATy TOUYKH IepeceueHHs JHHUH BJHSHHSA C ocbio x. PaccMaTpuBaeM
JMHHIO  BJMSHHMA Ha BTOPOH  MaHeJse

(@ < = < 2a (puc. 107). M3 mnomobGus
TPEYTOJIbHUKOB HMEEM COOTHOIIEHUE y1/c =

= —y2/(a — ), oTkyna ¢ = y1a/(y1 — y2).
B Hamewm cnyyae nsivHa naHenn a = 1 M,

Puc. 107 OPAMHATH JIMHUM BJHAHUA 31 = /2/4 =
=0.35, yo = —/2/2 =0.7.
[Tonyuaem: ¢ = 1/3 = 0.33 M. Bbluncssiem M/oLaaH TPeyronbHUKOB:
Wi o= 1:0.35- (a+c) = 0.236,
wy g =—3-0.7-(3a+ c) = —0.943,
0.236 — 0.943 = —0.707

w28

3aMeTHM, 4TO He BBIYHUCJSAS KOOPAWUHATY TOUKH IepecedeHUs JHUHHUU
BJIMSIHUS C OCBIO &, OOIIYIO MJOIIAlb MOXKHO BBIUHCAUTD 10 (opmyie (11.2)
Ha ¢. 256, KaK miomanb GUrypsl, orpaHHueHHOH JIOMaHOH, HJIH, ellle MPOILE,
no ¢opwmysae tpaneuui. asg depMbl ¢ MaHe s MU ONMHAKOBOH MJHHBI ¢
uMeeM w = a(yo/2 +y1 + y2 + y3 + y4/2), tme y;, ¢ =0, ...,4 — opAHHATHI
JUHUH BAMsHUS. B paccMmaTtpuBaeMoM ciydae, rae B KpalHHUX Toukax (Ha
OTOpax) OpPAMHATHI JUHHUU BIUSHUS PABHBI HYJIIO, [I0Jy4aeM COBCEM IPOCTOE
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BblpaxkeHue: w = a(y1 + y2 + y3). Takum o6pa3oM, ycuiue B cTepkHe 2-8
OT TOCTOSIHHOK Harpy3ku UMeeT BUJ

SQH,S = W2_8Qqn = —0.707-6 = —4.243 kH.

3HaK MHHYC B pe3y/bTaTe MOKa3blBAET, UTO CTEPXKEHb CXKar.

4. BeruucsasieM MakcHMaJjibHble 3HaYeHUs] YCUJIHU B CTepXKHAX 3-4, 3-8,
2-7, 2-8 ot nelcTBUS BpeMeHHOH Harpysku ¢sp, = 16 KH/M, paBHOMepHO
pacrmpelesieHHOH MO TOH YacTH HUXKHETo Tosica, TAe OpPAHHATHl JHHHUH
BJIUSTHUSL TIONIOXKHUTENbHbIE:

1.1-4-16 =32 kH
S5 g mmax = Wi—ssp = &+ 1216 = 16 kH
S5P s max = W2—7dsp = % - 0.75- 416 = 24 kH

0.236 - 16 = 3.771 kH.

S —4,max — W3—4Q4sp =

S —8,max = W2—-8Gep =

5. BbluncasieM MUHHMMasbHOe 3HaueHWe B CTepXKHAX 3-4, 3-8, 2-7, 2-8
OT NeHCTBUSI BPeMEHHOH Harpysku ¢sp = 16 kH/M, paBHoMepHO pacmpe-
NeJIEHHOH MO TOH 4YacTH HUKHEro Iosica, re OpAMHATHI JIUHUH BJIHUSAHUA
nojioxkutenpHele. Crepxkuu 3-4, 3-8 u 2-7 He HUMEKT OTpULATEJbHBIX
OpAMHAT B JIMHUAX BJMSHHSA, COOTBETCTBYIOLIME TJIOMAAH PABHBI HYJIIO.

5534,min = 5538,min = 2BE7,Inin = 05
S5 4 min = Wr_slsp = —0.943 - 16 = —15.085 KkH.

6. BrluncaseM MakcHMaJbHble 3HAYEHUSs yCuJausg OT COBMECTHOI'O I[eﬁ-
CTBHUSA BpeMeHHOﬁ 1 TIOCTOSTHHOH Harpysku:

S3 4 max = 955 4 max T 554 = 32+ 12 = 44 kH,
5378,max S —8,max + 53 8 = =16+6 =22 KH,
S2—7 max — 5> + 5377 =244+9=33 KH,

2—7,max

So_8.max = S3° “smax T 935 = 3.771 — 4.243 = —0.471 kH.

MHuHHMa/bHble 3HAYEHHs] YCHJUS OT COBMECTHOrO AeHCTBHUSI BPEMEHHOH M
[OCTOSIHHOM HarpysKH:

S3—4,min = S3° 4 min T S5_4 = 0412 = 12 kH,

S3_8,min = S5° 8m1n+S3,8 =0+6 =06 xH,

S2-7,min = Sgpzmin + 55 . =04+9=9 kH,

S2—8min = S5 + 55 g = —15.085 — 4.243 = —19.328 xH.

—8,min

Mpumep 2 (cioxHas pemerka). HaliTh MakcnManbHOe W MHHHMaJbHOE
ycUIHe B cTepkHe 3-4 (epMbl OT NEHCTBHS NMOCTOSIHHOH ¢, = 18 kH/M
M BpPeMEeHHOH ¢mp = 6 kH/M Harpysku, paBHOMepHO pacnpeieseHHOH Mo
HikHeMmy mosicy. Jlano: a =1 M, h =1 m (puc. 108).
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6 7 8 9 10
h
1 5
2 3 4 fom -5
a a a a
Puc. 108

Pelwwenne

1. CrpouM JauHHM BausHHS omop depMbl Ya(x), Ygp(z), rme = —
rOpU30HTa/bHask KOOPAHHATA [OJIOKEHHS] eJMHUYHON BepPTHKAJIbHON CHJIBI,
MPHUIOKEHHOH K HUXHeMy nosicy (puc. 109).

J.B. Ya

q1.B. YB 1

Puc. 109

2. BolpaxkaeM ycuaue S3_7 B cTepxHe 3-4 uepe3 Y4 (z). Yeunue S3_7
HeJib3sl HalTH MeTonoM PuTTepa, Tak Kak He cyluecTByeT ceueHue Purrepa,
nepeceKawlllee TPU CTePXKHS, BKJKOUYAs CTepKeHb 3-7, W pasjeJsioliee
tdepmy Ha nBe yactu. Mcmosbsyem Merton Bbipe3aHusi y3jaoB. M3 ycioBus
paBHOBecus y3qa 1, coBnapnatouiero ¢ onopoit A (puc. 110), moayuyum nsa
ypaBHeHHsI B MPOEKLHUX

ZX =S51_7c0845° +S1_5 =0,

. (7.1)

Y = 51-78in45° 4+ Yy (x) = 0,
U3 KOTOpHIX ciaenyet S1_o(x) = Ya(x), T.e. Ipu ABHKEHHHU I'Py3a nosepxy
JIMHUS BJIUSIHUSL YCUJINS B CTepxkKHE 1-2 coBMajaer ¢ JIHHHEH BJIHSHUS OMOPHI
Ya(z) u

Si-7(x) = —V2Ya(x), (7.2)

Bun cuctembl ypaBHeHHE (7.1) He 3aBUCHUT OT MOJOXKEHHS Tpy3a, CJeloBa-
TeJIbHO, 00JIaCTbIO ONpeeeHus peieHus (7.2) sBaseTcs BCs AJUHA (PepMbl
0 < z < 4a. Hanee Boipe3aeM ysea 7. B ofuiem ciaydae paccMaTpuBaThb
paBHOBecHe y3Jia, K KOTOPOMY TpHCOeNHHeHbl Gojiee NBYX CTep:KHeH C
Heonpeie/eHHbBIMU YCUNSIMU HE HMeeT CMbICJa — CHUCTeMa [IByX ypaBHe-
HUH paBHOBeCHs! ¢ TpeMs M 6ojiee HEM3BECTHBIMM HE HMeEET OHO3HaYHOTO
peinenus. Ho B naHHOM chayuae, ABa cTepxXHs 6-7 u 7-8 jexaT Ha ONHOU
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NPSIMOH, TTO9TOMY M3 YpaBHEHHs NPOeKUHH Ha BepTHKaJb (puc. 111)

> Y =-S5 7sind5° — Sy _7sind5° =0 (7.3)

cpasy NoJy4uM
S3_7(x) = —S1_7(z) = V2Ya(2) (7.4)
O6nacTh onpeneseHdss 3TOH (YHKUHMH orpaHuyeHa. B ypaBHenue (7.3)
MPOEKIUH He BXOAWUT eUHHUUHAs CHJIA, TAaK KaK MPEAINoJaranoch, 4To y3es
U JIBe COCEIHHE C HUM NaHesu He3arpyxeHbsl. O6sacTb onpeneseHus GyHK-
uu (7.4) cocTouT U3 Touk = = 0 M 3aKPHITOr0 MHTepBada 2a < = < 4a.

[lpy © = a enuHuuHas cuaa npuaoxkeHa K ysay (puc. 112). YpasHenwue
MPOEKIUH B 3TOM CJyyae UMeeT BHJ

YA(:E) S1—7 56_7W57_8 56_7W57—8
A 452 S 1
S1-2 Si1_7 Ss_7 Si1_7 Ss_7
Puc. 110 Puc. 111 Puc. 112

> Y =-S5 7sind5® — Sy _rsind5° —1=0, (7.5)

otkyna S3_7(a) = —S1_7(a) — V2 = —v/2/4 = —0.35. Vsobpaxkaem
rpaduk dyHkuuu (7.4) B obsactu ee onpenesnenust (puc. 113). 3nauenue
Ss_7 = —0.35 npu = = a, cCoeiMHsIeM C KpaWHUMM TOYKaMH rpadukxa
Ha MepBOH M BTOPOH MaHe/ M MepexXONHbIMU MpsiMbIMH. [losydaeM JHHHIO
Bausinus Ss_7(x) (puc. 114)

1.41

0.7
Puc. 113
1.41 0.2,0.33
0.7
e s 8 R
N
0.8 -0.35 0.66 2
Puc. 114

3. BbluncisieM ycujue B cTepxKHe 3-7 OT AeHCTBUS MOCTOSIHHON Harpys-
KU ¢, = 6 kH/M, paBHOMepHO pacrpefiesieHHOMH 0 8cemy BePXHEMY TMOSCY.
KoopauHaTsl Touek mepeceueHUs JIMHUY BJMSHHUS C OCbIO T BBIUHUC/SAEM U3
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ycJoBus nopobust TpeyronbHukoB (c. 118). [Monyuaem x1 = 0.8, o = 1 +
+ 0.33. TosoxKKTebHAs YacTb MJolaayu Ha puc. 114

wi »=0.5-1.41-0.8+0.5-0.7- (2 + 0.66) = 1.508.
OTpuuaresbHas 4acTb MJIOLLANH
wy_»=—0.5-0.35-(0.2+0.33) = —0.094.
CyMmmMapHasi miomab
w3—7 = w§_7 +ws_, = 1.414.
JLy1sl IpoBepKH BBIYMC/ISIEM 3TY K€ MJOLAAb M0 (GopMyJe Tpanenui
wz—7 =1-(1.414/2 - 0.354 0.7 4+ 0.35) = 1.414.
Ycunue B cTep:kHe 3-7 OT AEUCTBHUS NMOCTOSIHHOH HAarpy3Ku
S5 7 = w3_7qy = 1.414 - 6 = 8.485 xH.

4. BoiumcnsieM MaKCHMasibHOe 3HaueHHWe B CTepxkKHe 3-7 OT HelcTBHSA
BPEeMEHHOH HarpyskM ¢sp = 18 kH/M, paBHOMepHO pacnpeleseHHOH MO
TOH YacTH HMKHErO 1osica, T OPAWHATHI JUHUH BAHSHHUS TOJOXKUTEJNbHBIE

(puc. 115):
SaP = wi 1qsp = 1.508 - 18 = 27.153 xH.

3—7,max

el

4 77
1.41
035
~0.35
Puc. 115

5. BrluucssieM MHHHMasnbHOEe 3HaueHHe B CTepxkKHe 3-7 OT HeHCTBUA
BPEMEHHO HarpyskHu ¢zp = 18 kH/M, paBHOMepHO pacnpe/e/ieHHOH Mo ToH
4yacTH HHUXKHero rosica, rae OpAHHATBl JHHUM BJHSHHS OTPULIATeNbHBIE:

Sep = w3 _qsp = —0.094 - 18 = —1.697 kH.

3—7,min —

6. Briuncisem 9KCTpeMaJibHble 3HAYE€HUA YCUJAHSA OT COBMECTHOTO I[eﬁ-
CTBHUSA BpeMeHHOﬁ U TIOCTOSTHHOH Harpysku:

S5 7 max = SY_7 + S5P = 35.638 kH,

—7 max

S3_7 min = S§_7 + 557 = 6.788 kH.

—7 min



